

## **В отношении бывших руководителей издательского дома и коммерсанта вынесен приговор за совершение ряда преступлений**



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору ОАУ «Издательский дом «Губернские ведомости» и его заместителю, а также руководителю коммерческой организации в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ и ч. 3 ст. 160 УК РФ (мошенничество, совершенное в [особо крупном размере](#) и растрата, совершенная с использованием служебного положения).

Уголовное дело было возбуждено по материалам УФСБ России по Сахалинской области.

Предварительным следствием и судом установлено, что подсудимые в период с июня 2021 по май 2022 года похитили путем злоупотребления доверием, обмана и растраты денежные

---

средства ОАУ «Издательский дом «Губернские ведомости» на сумму порядка 3 млн рублей.

Приговором Южно-Сахалинского городского суда бывшему директору издательского дома назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет, остальным подсудимым назначено от 3,5 до 4 лет условно с испытательным сроком на три года.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1834446>